

30商業團體聯袂要求追究涉防洪醜聞相關人員責任

本報訊：國內最具影響力的30個商業團體加入呼籲行列，要求追究問題防洪工程事件相關人員的責任。

並發表強烈聲明譴責政府公共工程的腐敗行為。

商業團體聲明：「我們以最嚴厲的措辭，表達我們對國會中許多立法者、行政部門官員，主要是公共工程和公路部、地方政府部門和審計署官員的可恥、肆無忌憚、持續且過度的貪污腐敗行為所感到的憤怒、厭惡和失望，這是對我國人民，特別是持續生活在極端貧困中群眾的犯罪。」

商業團體補充：「雖然我們注意到總統對政府中腐敗分子的告誡，但我們擔心這些有罪的官員將繼續他們快樂地搶劫人民和中飽私囊的行徑，完全沒有意識到他們正在背叛公眾信任，對我們的人民犯下叛國罪行，而且根本是不愛國且罪孽深重。」

簽署聯合聲明的團體如下：

Alliance of Women for Action towards Reform (AWARE)

Alyansa ng Nagkakaisang Mamamayan (ANIM)

Association of CPAs for Sustainability Inc. (ACPAFSI)

Brotherhood of Christian Businessmen and

Professionals (BCBP)
Cebu Business Club (CBC)
Cebu Chamber of Commerce and Industry (CCCI)
Cebu Leads Foundation (CLF)
Chamber of Commerce of the Philippine Islands (CCPI)
Connected Women
Employers Confederation of the Philippines (ECOP)
Federation of Philippine Industries (FPI)
Filipina CEO Circle (FCC)
Financial Executives Institute of the Philippines (FINEX)
FinTech Alliance Philippines
Green EDSA Movement (GEM)
Iloilo Economic Development Foundation, Inc. (ILED)
Institute for Solidarity in Asia (ISA)
Institute of Corporate Directors (ICD)
Justice Reform Initiative (JRI)
Management Association of the Philippines (MAP)
Military and Uniformed Personnel for United Philippines (MUP)
Nextgen Organization of Women Corporate

Directors (NOWCD)

People Management Association of the Philippines (PMAP)

Philippine Chamber of Commerce and Industry (PCCI)
Philippine Exporters Confederation, Inc. (PHILEXPORT)

Philippine Institute of Certified Public Accountants (PICPA)
Philippine Women's Economic Network (PHILWEN)

Semiconductor and Electronics Industries in the Philippines Foundation, Inc. (SEIPI)
Shareholders' Association of the Philippines (SHAREPHIL)

Women's Business Council Philippines (WBCP)

商業團體呼籲「由獨立機構徹查，以起訴貪腐官員、將他們監禁並追回被竊資金」。

團體聲明：「唯有成功懲治腐敗，才能為菲律賓人民——特別是貧困群眾——實現正義。」

週一，小馬科斯總統宣布將發布行政命令，正式成立獨立委員會調查問題防洪工程案。

隨著防洪工程亂象引發的爭議持續發酵，商業團體強調其呼籲「不僅是要求節制貪慾……我們對這些貪腐官員的集體呼籲是一一請立即停止！請憐憫正在受苦的國民吧。」

有鑑於此，這些團體提出以下建議：

——協助識別參與竊取人民財產陰謀的犯罪者

——參與並支持公民與選民教育活動，使民眾認識腐敗及其他治理失當行為的危害，從而能辨識並選出具有良好反腐記錄的官員

——收集政府官員，特別是公造部、地方政府單位及審計署的官員及其私人犯罪同夥的腐敗證據，以便對其提起刑事與民事訴訟

——將與貪腐政客及官員勾結的商人與承包商列入黑名單，永不與其進行交易

——帶頭簽署《廉潔承諾書》，明確規定企業領導者及其所屬企業不得為工程項目獲得批准或獲得特殊待遇而賄賂任何政客或政府官員

——鼓勵金融機構，特別是銀行與反洗錢委員會。

與我們一道，在法律和監管範圍內查出洗錢者及其來源不明的財富。

馬科斯將訪柬埔寨推進跨國犯罪防治

本報訊：小馬科斯總統與第一夫人莉莎·亞蘭禮香——馬科斯，將於9月7日至9日對柬埔寨王國進行國事訪問，與柬埔寨總理洪馬奈舉行雙邊會談。

總統通訊辦公室於週四發布新聞聲明表示，兩國將針對持續擴大的跨國犯罪打擊合作，以及農業、高等教育、旅遊和文化等關鍵領域的聯動發展進行磋商。

此次訪問係應柬埔寨國王諾羅敦·西哈莫尼邀請成行。

馬科斯總統夫婦將獲柬埔寨參議院主席洪森及其配偶文拉妮·洪森接見。

馬科斯總統另預計與兩國商界領袖舉行

圓桌會議，探討「商品來源多元化及擴大市場准入」方案，雙方正致力提升菲律賓與柬埔寨雙邊及東盟區域內貿易。

總統也將探訪於柬埔寨生活的菲律賓僑民。總統通訊辦公室強調，此次對柬埔寨的國事訪問是對柬埔寨總理洪馬內2025年2月訪問馬尼拉的「回訪行動」。

根據先前洪馬奈訪菲期間的討論紀錄，兩國領導人及高階官員曾聚焦強化經濟紐帶，包含農業最佳實踐分享及稻米進口潛在合作夥伴關係。

2025年將迎來菲律賓與柬埔寨建交68週年。



婦女、兒童、家庭關係與性別平等委員會主席參議員麗莎·洪智末洛斯週四在巴西市參議院主持聽證會，審議要求修正《第11313號共和國法令》（安全空間法）的《第565號參議院法案》，以及關於人工智能技術散播深度偽造色情內容的《第67號參議院決議》。深度偽造色情受害者女演員安琪爾·亞謹諾與女兒同遭受害的內容創作者兼企業家Queen Hera在聽證會陳述經歷。

2幽靈工程承包商永久列黑名單

本報訊：公造部9月4日宣布，對涉及武六千省虛構工程項目案的Wawao Builders建築公司與SYMS Construction Trading實施永久禁業處分。

公造部長迪順（Vince Dizon）在視察武六千省普拉里德爾社錫帕特描籠涯的防洪工程時作出上述聲明。

迪順於週四視察的錫帕特描籠涯虛構工程是由Wawao Builders承建。

新聞報導指出，該防洪工程原定於2024年宣告完工，但當迪順實地勘查時，承包商僅在三週前才開始趕工建設。迪順表示：「我稱它為『已死亡』，但他們卻試圖讓它復活，因為去年就已撥付工程款。根據公造部記錄，此工程去年已100%完工。」他補充：「但也許在三週前，當參議院與眾議院啟動調查、總統震怒之際，他們試圖讓它死而復生。事實擺明：這顯然是虛構的工程。」

另一方面，總統小馬科斯於8月20日視察巴利瓦格市皮埃爾描籠涯時發現的虛構工程，是由SYMS Construction Trading承建。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688



「良政教士組織」週四舉行名為「禁食、祈禱、為變革犧牲」的祈禱抗議活動，呼籲菲國警成員保持廉潔與改革。

總統府警告防洪示威者勿出現印尼式抗議活動

本報訊：馬拉干鄢宮9月4日表示，在對問題防洪工程展開調查之際，政府不希望菲律賓出現類似印尼的抗議活動。

此聲明是在環保組織「Kalinkasan」和災民團體在迪斯卡亞家族的建築公司前舉行抗議後發表。迪斯卡亞家族被指控涉及問題防洪工程。

在新聞發布會上，總統府新聞官卡斯特洛（Claire Castro）被要求就「菲律賓抗議活動可能升級為印尼式衝突」的擔憂發表評論——印尼的抗議活動據報曾造成人員傷亡及搶劫事件。

印尼的公眾抗議源於政府涉嫌腐敗，以及議員除薪資外還領取巨額住房津貼的報導。

她回應稱：「小馬科斯總統不希望此類

事件發生。正如他所言，我們正遵循正當程序。」

她進一步表示：「因此，總統也指示相關政府機構與執法部門防止此類事件發生。」

稍早時，抗議者在巴石市St. Gerrard Construction建築公司門前遊行，並向大門投擲泥漿，象徵洪水災民承受的負擔。

他們還在公司大門上噴塗「magnanakaw」（小偷）與「korap」（腐敗）字樣。

迪斯卡亞家族目前因涉嫌掌控的9家公司三年內獲得價值超過300億披索的政府防洪合同而受到審查。

菲律賓承包商認證委員會已撤銷這些公司的執照。

血壓過低緊急送醫 被傳已去世 克莉絲亞謹諾闢謠

本報訊：透過摯友丁多·巴拉里斯（Dindo Balares），克莉絲·亞謹諾（Kris Aquino）駁斥了關於她已去世的謠言，但透露近期曾因「駭人」的血壓數值被緊急送醫。

9月4日週四，巴拉里斯透過Instagram貼文回憶，一週前有多人聯繫他求證關於克莉絲去世的傳聞。

巴拉里斯承認最初感到焦慮，因為被詢問時，他與克莉絲處於失聯狀態。他隨即致電克莉絲的工作者確認其狀況，得知這位「媒體女王」當時正在休息。

他表示：「在成功的血栓手術後的幾天裡，我們確實沒有聯繫，因為情況已穩定，不像緊急或危重狀況需要隨時待命。」

他補充：「我與克莉絲在當晚透過通訊軟體聯繫上了，好消息是：她確實活

著！」

當被告知去世謠言時，克莉絲表示這可能源於她近期因血壓問題住院的經歷。

克莉絲透過訊息告知巴拉里斯：「你知道我的血壓值曾瘋狂飆升。白血球數值也下降。正等待醫生解釋，現在我的血壓仍令人擔憂。當數值達到172/112時，我立即讓阿爾文聯繫聖盧克醫院叫救護車。」她補充：「我不希望你擔心，丁多哥哥。我還能堅持。」

克莉絲進一步說明，先前需手術處理的血栓已顯著縮小。

巴拉里斯在貼文結尾表示：「請她的粉絲不必憂慮。克莉絲雖仍承受多種病痛並接受治療，但始終勇敢面對人生。正如她親口所說：還能堅持！」

克莉絲早前已針對其11種自體免疫疾病展開更積極的治療。

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.